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Αρ.πρω.: -037-

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ – ΑΜΕΣΟ

ΠΡΟΣ
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
 Διεύθυνση: Καρόλου 24-104 37-Αθήνα
 Τηλέφωνο:  210 5229512-210 5220183
 Email: info@poeota.gr

ΘΕΜΑ:  Παρέλευση  προθεσμιών  αίτησης  εγγραφής,  αίτημα  για  έγγραφη  ενημέρωση  επί  της
απόφασης και επιτακτική ανάγκη άμεσης ένταξης.

Αξιότιμοι συνάδελφοι,

Σε συνέχεια της από  04-03-2026 εξώδικης δήλωσης – αίτησής μας, η οποία επιδόθηκε νομίμως στην
Ομοσπονδία  σας  την  03-04-2026,  επισημαίνουμε ότι  έχει  ήδη  παρέλθει  το  χρονικό  διάστημα που
ορίστηκε στο αίτημά μας, καθώς και η αποκλειστική προθεσμία των δύο (2) μηνών για τη γνωστοποίηση
της απόφασής σας. Με δεδομένο ότι ήδη έχει τεθεί ως θέμα η αποδοχή της αίτησής μας, ζητούμε την
άμεση έγγραφη ενημέρωσή μας ως προς την απόφασή σας.

Η καθυστέρηση αυτή δημιουργεί  πλέον  συνθήκες  εξαιρετικά επείγοντος  χαρακτήρα,  για  τους εξής
λόγους:

1. Οικονομική Επιβάρυνση Μελών: Τα (80και πλέον) μέλη μας έχουν ήδη επωμιστεί, με ομόφωνη
απόφαση  Γενικής  Συνέλευσης,  την  αύξηση  της  μηνιαίας  εισφοράς  τους  στα  3  ευρώ,  με
αποκλειστικό σκοπό την κάλυψη της συνδρομής στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α..

2. Αδυναμία Συνδικαλιστικής Κάλυψης: Η εκκρεμότητα αυτή αφήνει τα μέλη μας ακάλυπτα σε
απεργιακές κινητοποιήσεις. 

3. Εξαίρεση από τις ευεργετικές διατάξεις της ΣΣΕ: Σύμφωνα με το άρθρο 1 της ισχύουσας Ειδικής
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., η εφαρμογή των ρυθμίσεων (π.χ. μειωμένο
ωράριο)  απαιτεί  ονομαστική  βεβαίωση  ότι  ο  εργαζόμενος  ανήκει  σε  Σύλλογο-Μέλος  της
Ομοσπονδίας. Η μη ένταξή μας στερεί από τους συναδέλφους μας τα δικαιώματα αυτά.
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4. Διακριτική Δυσμενής Συμπεριφορά: Οι εργαζόμενοι που επέλεξαν τον Σύλλογό μας υφίστανται
διακριτική μεταχείριση λόγω της συνεχιζόμενης εκκρεμότητας που πλέον αποτυπώνεται και σε
τυπική αλληλογραφία μεταξύ των υπηρεσιών. 

Εδώ, πρέπει να σημειωθεί ότι η ίδρυση του Συλλόγου μας προέκυψε από την ανάγκη των εργαζομένων
για μια φωνή εναρμονισμένη με τις αρχές του συνδικαλισμού, καθώς ο υφιστάμενος σύλλογος επέδειξε
συμπεριφορές που αντιτίθενται στους σκοπούς της Ομοσπονδίας, όπως η “αριστοτεχνική” εξαίρεσή μας
κατά  τις  εκλογικές  διαδικασίες  (ναι,  υπήρξαμε  υποψήφιοι  στις  εκλογές  για  την  ανάδειξη  ΔΣ  του
υφιστάμενου Συλλόγου) και με τη συμμετοχή στελεχών του σε διαδικασίες ιδιωτικοποίησης υπηρεσιών
καθαριότητας ύψους άνω των 3 εκατ. ευρώ.

Παρά  ταύτα,  επιθυμούμε  να  καταστήσουμε  σαφές  ότι  δεν  λειτουργούμε  ανταγωνιστικά  προς  τον
άλλον σύλλογο. Στόχος μας είναι να δώσουμε τον δικό μας αυτόνομο αγώνα, αφιερώνοντας τον εαυτό
μας και όλες μας τις δυνάμεις στην προάσπιση των συμφερόντων των μελών μας και του δημόσιου
χαρακτήρα των υπηρεσιών μας.

ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΥΤΩΝ

Ζητούμε την ΑΜΕΣΗ έγγραφη ενημέρωσή μας σχετικά με τη απόφαση του Γενικού Συμβουλίου για την
εγγραφή μας στη δύναμη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., προκειμένου να αρθεί η συνδικαλιστική απομόνωση των
μελών μας.

Λαγκαδάς, 09 Ιουνίου 2026
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